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Основні етапи життя  і  діяльності 
 
13.10.1965 р. –          народився в м. Житомирі; 
1972 – 1982 рр. –     навчався в середній школі № 8  м. Житомира; 
1982 р.  –     поступив на денне відділення  Житомирського філіалу           
Київського політехнічного інституту; 
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системах» Житомирського філіалу КПІ (згодом ЖІТІ);  
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технічних наук в Національному технічному університеті України «КПІ» на тему:  
«Теорія та принципи побудови приладової системи для вимірювання 
геометричних параметрів виробів з природного каменю за їх 
відеозображеннями»; 
2015 р.  –       присвоєно Вчене звання професора . 
 
   Наукові розробки Подчашинського Ю.О. в галузі цифрової обробки зображень, 
впроваджені в дослідження механічних характеристик конструкційних 
матеріалів, склали основу кандидатської дисертації.  
   Сфера наукових інтересів вченого: цифрова обробка зображень і 
вимірювальних сигналів; методи вимірювання механічних величин в 
автоматизованих системах управління; методи комп’ютеризованої обробки 
експериментальних даних. 
   Має 190 наукових публікацій, 30 патентів України на винаходи, 1 
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є автором та співавтором підручників, навчальних посібників, наукової 
монографії. 
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дослідницьких  робіт (НДР), зокрема:  
– №17 «Дослідження можливості визначення інформаційних показників якості 

декоративного та облицювального каменю на підставі комп’ютерної обробки 
їхнього зображення» (2002-2003 рр.); 

– №21 «Розробка і дослідження нового динамічно настроюваного гравіметра 
для прецизійних навігаційних та гравіметричних систем» (2006-2008 рр.); 

– №25 «Розробка теорії і принципів побудови засобів вимірювань двомірних 
механічних величин» (2009-2011 рр.); 

– №33 «Наукові основи та фундаментальні дослідження приладової системи 
для вимірювання механічних величин з цифровими відеозображеннями». 
(2012-2014 рр.). 

   Подчашинський Ю.О. приймав участь у міжнародних проектах за 
програмою TEMPUS, підвищував кваліфікацію в університетах країн Європи: в 
Італії (Пармський університет), в Німеччині (Університет прикладних наук, м. 
Міттвайда, Дрезденський технічний університет). 
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